

వారంటీ, గ్యారంటీ లేని కాంగ్రెస్ మాయ మాటలు నమ్మొద్దు : ప్రభుత్వ విప్ సునీతా మహేందర్ రెడ్డి



యాదాద్రి భువనగిరి, సెప్టెంబర్ 29: ఆలేరును అన్ని రంగాలలో అగ్రగామిలో నిలిపామని, పచ్చని అభివృద్ధి కోసం సీఎం కేటీఆర్ తన తన కృషి చేస్తున్నారని ఆలేరు ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ సునీతా మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు.

శుక్రవారం రాజుపేట మండలంలోని పొట్టిమూల వాగు వద్ద ట్రిబ్యూనియల్ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు.

నల్లగొండ జిల్లాలో మంత్రి సత్యవతి సుడిగాలి పర్యటన.. పలు అభివృద్ధి పనులకు ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలు



నల్లగొండ, సెప్టెంబర్ 29: జిల్లా పర్యటనలో భాగంగా గిరిజన సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సత్యవతి రాజ్ తోట పలు అభివృద్ధి పనులకు ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలు చేశారు. కొండ మల్లెపల్లి, దేవరకొండ, దామరపల్లె, అడవి దేవులపల్లి మండలాల్లో పలు అభివృద్ధి పనులకు ప్రారంభించారు. కొండ మల్లెపల్లి మండలం లో కేళ్యా తండా గ్రామంలో కేళ్యా

అధికార పార్టీ పథకాల దుర్బినియోగంపై కాంగ్రెస్ పార్టీ నిరసన

- తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఏర్పడి పది సంవత్సరాలు కావస్తున్న నిరుద్యోగులు బతుకులు మారలేదు - ఎంపీడివో కార్యాలయం ఎదుట కాంగ్రెస్ నాయకులు భర్తా



ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 29: (నేటినిజం ప్రతినది) కొనసాగే మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో అధికార పార్టీ పథకాల దుర్బిని యోగంపై ఎంపీడివో కార్యాలయం వద్ద ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు పెద్దముసగాల గ్రామ సర్పంచ్ పరికపల్లి శ్రీనివాస్ మాటాడుతూ... ఈ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం దళితులను బీసీలను నిరుద్యోగులను ముస్లిం మైనార్టీలను మోసం చేస్తుంది తొమ్మిది ఏళ్లు గడిచిన ఇంతవరకు పేదవాడి ఇంటికల నెరవేర్చలేదని దళితబంధు పేరుతో బీసీబంధు పేరుతో మైనార్టీ బంధి పేరుతో వారి నాయకులు మాత్రమే పథకాల తీసుకుంటున్నారని పథకాల సెలక్షన్ అధికారుల నుంచి జరగడం లేదని అధికార పార్టీ నాయకులే చేస్తున్నారని నిరూపించారు. మైనార్టీలకు, బీసీలకు అన్యాయం చేస్తున్నారని ఈ ముఖ్యమంత్రి దళితులను ముఖ్యమంత్రి చేస్తానని చెప్పాడు. దళితులకు మూడు ఏకరాల భూమి అన్నాడు. దళితబంధు

నియోకవర్గ అభివృద్ధి నిధుల కోసం హైకోర్టు మెట్లెక్కిన ఎమ్మెల్యే సీతక్క

ములుగు, సెప్టెంబర్ 29: (నేటినిజం ప్రతినది): నిధుల విడుదలకు సంబంధించి కోర్టుకేసులు కాంగ్రెస్ నేత, ములుగు ఎమ్మెల్యే సీతక్క, తన నియోజకవర్గానికి సీడీఎస్సీ నిధులు విడుదల చేయడం లేదంటూ ఆమె హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. నిధుల మంజూరు విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వివక్ష చూపుతోందని... కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేగా వస్తున్నదనే తన నియోజకవర్గానికి నిధులు ఇవ్వడం లేదని సీతక్క

అప్పుల బాధతో పత్తి రైతు ఆత్మహత్య కేటీఆర్ పర్యటనకు ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే దాసరి



కరీంనగర్, సెప్టెంబర్ 29: రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావు అక్టోబర్ ఒకటో తేదీన పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రానికి వస్తుండడంతో యుద్ధ ప్రాతిపదికన ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయి. పర్యటన ఏర్పాట్లను పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 95.77 కోట్ల రూపాయల అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు ప్రారంభోత్సవాలు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే 25 కోట్ల రూపాయల లియూఎన్ఐడిని నిధుల అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు, 10 కోట్ల రూపాయల స్యూజిల్ డెవలప్మెంట్ ఫండ్స్ తో నిర్మించనున్న పనులకు శంకుస్థాపనలు, 50 లక్షల రూపాయల పట్టణ ప్రగతి నిధులతో నిర్మించిన, నిర్మించనున్న జంక్షన్ లకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేయనున్నట్లు తెలిపారు.

నవీన ప్రపంచ నిర్మాణంలో భారత్ పాత్ర గొప్పది - డాక్టర్ వినయ్ పి. సహస్రబుద్ధి



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 29: ప్రతి ఒక్క రంగంలో వేగంగా పరిణామం చెందుతున్న సరికొత్త ప్రపంచ నిర్మాణంలో భారత్ ప్రతిభావంతుడైన పాత్రను పోషించే దుకు సిద్ధంగా ఉన్నదని ఇండియన్ కౌన్సిల్ ఫర్ కల్చరల్ రిలేషన్స్ (ఐసీఆర్) అధ్యక్షుడు డాక్టర్ వినయ్ పి. సహస్రబుద్ధి అన్నారు. తారాకర్లోని ఐసీఆర్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ స్టూడియోస్ (ఐసీఐఎస్) ఆడిటోరియంలో వాయిస్ ఆఫ్ హైదరాబాద్ అకడమిక్స్ యువ్స్ పై ఒక రోజు సదస్సును బుధవారం నిర్వహించారు. ఆ సందర్భంగా వాహన ప్రమాదానికి ఇండికీ రిసెర్చ్ ఎమ్మెల్యే సహకారంతో అఖిల భారతీయ రాష్ట్రీయ శైక్సీ మహాసంఘం (ఏబిఆర్ఎస్ఎం) ఈ సదస్సును నిర్వహించింది. ఈ సదస్సులో డాక్టర్ వినయ్ సహస్రబుద్ధి కీలకంగా ప్రసంగం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కౌత్ ప్రపంచ పరిణామ ప్రమాణానికి నాయకత్వం వహించి, భారత్ విశ్వగురువుగా ఆవిర్భవించే తరుణం ఆసన్నమైందని అన్నారు.

దేశ ప్రాటెక్షన్ ఆధ్వర్యంలో బాలికను తల్లిదండ్రులకు అప్పగింత



ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 29: (నేటినిజం ప్రతినది): ఖమ్మం జిల్లా దేశ ప్రాటెక్షన్ వెల్ఫేర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఐదు సంవత్సరాల బాలిక రేషు శుక్రవారం ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ లో బాలిక తల్లిదండ్రులకు రప్ప-పహిదాల కుమారుడికి చికిత్స నిమిత్తం సత్తుపల్లి నివాసలైన వారు ఖమ్మం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఆడ్మిట్ చేశారు.

వివక్ష ఇండియా కూటమిలో కొనసాగుతాం : అరవింద్ కేజ్రీవార్

కూటమిలో సమస్యలు ఎదురవుతాయనే వార్తల నేపథ్యంలో కేజ్రీవార్ చేసిన వ్యాఖ్యలు ప్రాధాన్యత సంతరించుకున్నాయి. 2015 ప్రగ్ కేసులో కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే సుభాష్ సింగ్ ఖోటా అరెస్టుతో పంజాబ్ లో పాలక అవ్వ, కాంగ్రెస్ మధ్య చిల్లాగి వార్ ముదిరింది. వివక్ష కూటమిలో భాగస్వామ్య పార్టీల మధ్య వైరం కూటమిలో కంపల్క్ష రాజీనామా చేసిన పరిశీలకులు విశ్లేషిస్తున్నారు. అయితే ఈ ఆరోపణలను ఆవే తోసిపుచ్చుతూ రాజీయ కక్షతో కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేను అరెస్టు చేయలేదని, చట్ట నిబంధనలకు అనుగుణంగానే ఆయనను అరెస్టు చేశారని పేర్కొంది.

ఇక వివక్ష ఇండియా కూటమిలో కొనసాగుతామని ప్రకటించిన కేజ్రీవార్ త్వరలో స్ట్రీట్ సర్దుబాటు ఫార్ములా ఖరారుచేసుకుంటున్నారని అన్నారు. దేశ ప్రజలందరూ తామే ప్రధాని అనుకునే కార్యచరణతో తాము ముందుకెళ్తామని, తాము ప్రజలను సాధికారికంగా తయారుచేస్తామని, ఓ వ్యక్తి సాధికార తమకు అవసరం లేదని కేజ్రీవార్ స్పష్టం చేశారు.

రాష్ట్రంలో ప్రతిపక్షాలకు చోటు లేదు : మంత్రి కొప్పుల



జగిత్యాల, సెప్టెంబర్ 29: గత ఎన్నికల జరుగనంత అభివృద్ధి నేడు తెలంగాణలో జరుగుతున్నదని, రాష్ట్రంలో ప్రతిపక్షాలకు చోటు లేదని మంత్రి సమకృత్ బీఆర్ఎస్ అన్నారు. శుక్రవారం ధర్మపురి నియోజకవర్గం పెద్దపల్లి మండలం దోమలకుంట్ల గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు బండారీ సతీష్, మెదటి వార్డు మెంబర్ నాగల కుమార్, పుష్పాల సురేష్, దేశ్మి మల్లారెడ్డి ఎల్లెంకి శ్రీనివాస్, పార్టీ కార్యకర్తలు శుక్రవారం కరీంనగర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో మంత్రి సమకృత్ బీఆర్ఎస్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్రంలో అభివృద్ధిని పరుగులు పెట్టుతున్నారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే గ్యారంటీ వధ కాలా అమలు చేస్తున్నామని బహుశున్నారు. అయితే వారు అధికారంలో వస్తారే గ్యారంటీ లేదన్నారు. సాగు మూడు గంటల కంటే చాలానే మోస్తూ ఉన్నా అనే విషయాన్ని ప్రజలు ఆలోచన చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

